



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 6/10/2024

Αριθ. Πρωτ.: 185

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

145° Ενημερωτικό

**Εδώ και τώρα να μονιμοποιηθούν όλοι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι!
Συλλογικά βήματα, με βάση την απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε, για να
επιβάλουμε την εφαρμογή της απόφασης του Εφετείου Αθηνών.**

Συλλογή στοιχείων νεοδιόριστων του 2022

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

με αποφάσεις Εφετείων δικαιώνονται οι συνάδελφοι νεοδιόριστοι του 2020, οι οποίοι είχαν προσφύγει στα δικαστήρια. Τέτοια απόφαση έχει βγει και για τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας για τους συναδέλφους που προσέφυγαν μέσω του Συλλόγου μας και της ΔΟΕ. Αντίστοιχες αποφάσεις αναμένονται για τις υπόλοιπες περιπτώσεις, κατά τις οποίες συντεταγμένα έγιναν προσφυγές στα διοικητικά δικαστήρια με ευθύνη της Δ.Ο.Ε.

Ουσιαστικά δικαιώνονται άμεσα όλοι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι του 2020 που είχαν προσφύγει εναντίον της απόφασης μέσω των ΣΕΠΕ και της ΔΟΕ. Το σκεπτικό των εν λόγω αποφάσεων είναι σαφές και ορίζει ότι όλοι/ες οι συνάδελφοι/ισσες που συμπλήρωσαν τη διετή δόκιμη υπηρεσία τους πρέπει να μονιμοποιηθούν αυτοδικαίως με βάση τα προβλεπόμενα του άρθρου 40 του Δημοσιούπαλληλικού Κώδικα.

Αιτιολογεί μάλιστα ακόμα πιο συγκεκριμένα και δίνει απάντηση στις αυθαίρετες ανακλήσεις των διαπιστωτικών πράξεων από τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης και τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας (μέσα από τη σύνδεσή τους με την αξιολόγηση των νεοδιόριστων), τονίζοντας ότι μέχρι τον Αύγουστο του 2022 που εκδόθηκαν, δεν είχε ολοκληρωθεί το ρυθμιστικό περιεχόμενο υλοποίησης της εν λόγω διαδικασίας με βάση τον ν.4823/2021. Η πρώτη Υπουργική Απόφαση με το απαιτούμενο ρυθμιστικό πλαίσιο βγήκε τον Ιανουάριο του 2023 και η επόμενη τον Φεβρουάριο του ίδιου έτους (χωρίς μάλιστα να εκκινεί σαφώς όλες τις φάσεις της λεγόμενης ατομικής αξιολόγησης), κάτι που ανοίγει το δρόμο για την άμεση δικαίωση και των νεοδιόριστων του 2021.

Είναι φανερό ότι αυτή η απόφαση επιβάλλει την άμεση μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων του 2020 και ανοίγει τον δρόμο και για τους υπόλοιπους. Δικαιώνει τους αγώνες που δίνει ο κλάδος για πάνω από τέσσερα χρόνια. Αποτελεί ταυτόχρονα ένα ηχηρό «χαστούκι» στο ΥΠΑΙΘΑ και τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, που κρατούν κυριολεκτικά σε «ομηρία» χιλιάδες συναδέλφους, που αξιοποιούν με εκβιαστικό τρόπο το νομοθετικό πλαίσιο και συνδέουν τη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων με τις διαδικασίες της αντεκπαιδευτικής αξιολόγησης-κατηγοριοποίησης σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών.

Επιβεβαιώνεται η ορθή επιλογή να προχωρήσουμε συντεταγμένα, στο πλαίσιο του δύσκολου και σκληρού αγώνα ενάντια στην αντεκπαιδευτική αξιολόγηση, να κινηθούμε όλοι μαζί και με όλα τα μέσα για την υπεράσπιση του κλάδου και του δημόσιου σχολείου.

Η απόφαση αυτή είναι ένα ακόμα όπλο στα χέρια μας, βάση της οποίας, έχοντας πλήρη επίγνωση του δύσκολου δρόμου, θα συνεχίσουμε τον αγώνα με κάθε τρόπο και μέσο για τη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων συναδέλφων του 2020, του 2021 και του 2022, που συμπληρώνουν κι αυτοί τη δοκιμαστική διετία τον Αύγουστο του 2024.

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. και το ΥΠΑΙΘΑ οφείλουν, άμεσα, να δώσουν πολιτική λύση στο πρόβλημα που οι ίδιοι δημιούργησαν και να προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, και νομοθετικά και σε

επίπεδο διοικητικό μέσω των ΔΙ.Π.Ε., προκειμένου να εκδοθούν οι διαπιστωτικές πράξεις για όλους τους νεοδιόριστους.

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να είναι συσπειρωμένοι στα σωματεία μας μετά από την απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε στις 30/7.

Προχωράμε συντονισμένα στα εξής βήματα για τους νεοδιόριστους του 2022:

• Ήδη η Δ.Ο.Ε. έχει κοινοποιήσει την πρώτη καθαρογραμμένη απόφαση του δικαστηρίου στο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και σε όλες τις ΔΙ.Π.Ε. πανελλαδικά ζητώντας την άμεση εφαρμογή της. Το ίδιο θα κάνει και για την απόφαση που αφορά τη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας.

• Όλοι/ες οι νεοδιόριστοι/ες μέλη του Συλλόγου μας θα απευθυνθούμε συλλογικά προς τη ΔΙ.ΠΕ Α΄ Αθήνας, με κοινή αίτηση για την άμεση υλοποίηση της απόφασης, στην οποία θα περιλαμβάνονται τα ονόματα των νεοδιόριστων που δεν έχουν ακόμα μονιμοποιηθεί ή και όσων επιθυμούν να πάρουν μέρος στην συλλογική αυτή κίνηση. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συγκεντρώνει τα στοιχεία για τους νεοδιόριστους του 2022 (έχουν συγκεντρωθεί και κατατεθεί του 2020 και του 2021) και σε συνεργασία με το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., όπως και κατά τη διαδικασία των αρχικών προσφυγών προς τα Διοικητικά Εφετεία, θα καταθέσουν τις αιτήσεις προς τις ΔΙΠΕ (ενιαίο κείμενο με τα ονόματα από ΔΟΕ που θα υπογράφεται από τους συμμετέχοντες και θα κατατίθεται με ευθύνη του Δ.Σ.).

• Οι συλλογικές αιτήσεις είναι απολύτως απαραίτητες, ώστε να αναγκαστεί η διοίκηση να απαντήσει ενιαία και, σε περίπτωση που θα χρειαστεί νέα προσφυγή, αυτή θα μπορεί να γίνει και πάλι συλλογικά με ευθύνη της Δ.Ο.Ε. Διαφορετικά οδηγούμαστε στον δρόμο των ατομικών προσφυγών, κάτι που δεν αποτελεί επιλογή μας. Αυτό που προέχει είναι ο Κλάδος να παραμένει ενωμένος και συντεταγμένος σε κάθε βήμα.

• Κάθε νεοδιόριστος/η συνάδελφος και συναδέλφισσα του 2022 που επιθυμεί να μπει στην συλλογική αίτηση προς το ΠΥΣΠΕ χρειάζεται να επικοινωνεί άμεσα με το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και να δώσει τα εξής στοιχεία (να τα στείλει στο sylbox@syylimvrioti.gr): επώνυμο/όνομα, πατρώνυμο, ΑΦΜ, ΔΟΥ, χρόνος διορισμού, σχολείο, οπωσδήποτε τηλέφωνο για άμεση επικοινωνία με το Δ.Σ, mail και ταυτότητα και των 2 όψεων (πράξη να είναι και οι δύο όψεις σε μια σελίδα) το αργότερο μέχρι τις 31/10, ώστε αμέσως μετά να οργανωθεί η διαδικασία της κατάθεσης των συλλογικών αιτήσεων. (Επισυνάπτουμε σχετική φόρμα συμπλήρωσης).

Διευκρινίζουμε ότι οι νεοδιόριστοι εκπαιδευτικοί που μετατέθηκαν ή αποσπάστηκαν σε άλλο ΠΥΣΠΕ απευθύνονται για τη συλλογική αίτηση στον Σύλλογο της περιοχής μετάθεσης ή απόσπασης. Επίσης στη συλλογική αίτηση μπορούν να μπου και όσοι εκπαιδευτικοί είναι ήδη στη διαδικασία αξιολόγησης ή την έχουν ολοκληρώσει και δεν έχουν πάρει ακόμα τη διαπιστωτική πράξη μονιμοποίησης.

• Η κατάθεση των συλλογικών αιτήσεων προς το ΠΥΣΠΕ θα συνοδευτεί με μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας που θα προγραμματιστούν το επόμενο διάστημα.

• Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», με γνώμονα την ενότητα του Κλάδου και τη μέγιστη δυνατή πίεση προς την Κυβέρνηση και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., θα αξιοποιήσει όλα τα μέσα, συνδικαλιστικά και νομικά, στον αγώνα απέναντι στην Κυβερνητική αναλγησία και τους εκβιασμούς του Υπουργείου και θα προχωρήσει και σε όποιες άλλες ενέργειες απαιτηθούν και αποφασιστούν συλλογικά στον κατάλληλο χρόνο.

Συναδέλφισσες- συνάδελφοι,

ο αγώνας ενάντια στην αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση και την κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών είναι αγώνας για την υπεράσπιση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας και της παιδαγωγικής μας υπόστασης. Το επόμενο διάστημα δυναμώνουμε την πάλη μας για όλα τα ζητήματα που βασανίζουν τον κλάδο και τις λαϊκές οικογένειες που πασχίζουν να μορφώσουν τα παιδιά τους απέναντι στην κυβέρνηση, η οποία απεργάζεται ακόμα μεγαλύτερους κόφτες στα δικαιώματά μας (συμπτήσεις/συγχωνεύσεις τμημάτων, κουτσουρεμένους διορισμούς, ελαστική εργασία, πετσοκομμένους μισθούς κ.ά.). Τώρα είμαι η ώρα να δυναμώσει η οργάνωση του αγώνα, για να μπου εμπόδια σε κάθε αντιλαϊκό μέτρο, να φουντώσει η πάλη για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών στη μόρφωση, στη δουλειά, στη ζωή! **Κανένας μόνος/η, στον αυταρχισμό της κυβέρνησης, στις απειλές και στις διώξεις που επιχειρεί απαντάμε με συσπείρωση στα σωματεία μας και μαζική συμμετοχή στους αγώνες!**

Με οδηγό τις συλλογικές μας αποφάσεις, με ενότητα και αλληλεγγύη θα βρούμε νικητές/τριες!